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Compte Rendu de  Réunion « Spécial Meeting » du 21/05/2008 
 
Présents : Jean Claude CARRIER,  Clo et Philippe LAVIEILLE, Franck MELINON,  Jérôme VILLON, 
Jean-Marc PAULUS (OSDAV pour le buffet), Gérard LAVIEILLE (Buvette) 
Excusés : Pierre VALENTIN, Anne LEBARD, Christine BARNAVON – Guy et Mireille FRACHE 
 
Philippe, devant la faible participation des dirigeants des 2 sections, a exprimé sa déception et sa fatigue de devoir « porter à 
bout de bras cette lourde organisation » et devant les problèmes financiers rencontrés cette année, il convient de réfléchir 
sérieusement de la suite à donner pour 2009, à la prochaine réunion. 
Afin de libérer au plus tôt Jean-Marc et Gérard, la séance a débuté par la partie Réception et Buvette. La consigne étant de 
réduire au maximum le budget de l’an dernier tout en augment le nombre de repas au buffet d’une vingtaine de personnes. 
 

1. Lunch & Buffet 
Jérôme nous précise qu’aucune obligation ne lie les organisateurs de meetings nationaux à LARA (convention signée entre elle 
et la Cafeteria Casino) quant au choix du traiteur. 
Jean-Marc a donc carte blanche pour solliciter d’autres traiteurs tels que La Corbeille Fleurie de Liergues et Chessy Accueil 
Organisation à Chessy les Mines. 
Il faut bien sûr tenir compte de la livraison et la conservation des aliments dans une camionnette réfrigérée, du prêt de 
vaisselle, du nappage et de la présentation du lunch. 
Il se renseigne également de l’existence d’un nouveau service sur Villefranche de location de petits véhicules  réfrigérés. 
Il propose de contacter le Club Bouliste pour le prêt d’un ou deux barnums. De son côté, Philippe se renseigne auprès de la 
Mairie (ajout à la demande matériel déjà accordée). 
Il se charge également des invitations (lunch et buffet). 
 

2. Buvette 
Gérard, se basant sur les factures de l’an dernier, a mis en place un tableur permettant de connaître au plus juste la quantité de 
produits vendus. 
Il a pu remarquer que Géant est moins cher que Promo Cash (Clo a RV mardi avec la responsable du service « Collectivités », 
de façon à obtenir une carte de fidélité valable pour toute l’année et qui permet, en fin d’année, de bénéficier d’une remise en 
bons d’achat). Autres avantages : les invendus « boissons » non entamés sont repris et la facture peut être établie après la 
compétition. 
Reprenant ses remarques d’après meeting 2007 : « mettre la buvette à l’ombre. Peut-être faudrait-il un  barnum avec des 
frigos… », d’où la question des barnums ci-dessus, il propose de fournir des bennes et d’acheter des pains de glace. 
 

3. Budget 
Vous trouverez en annexe le nouveau budget prévisionnel. Etant donné le peu d’engouement que montrent quelques uns de nos 
divers partenaires, Philippe a dû revoir à la baisse tous les postes possibles. Jérôme nous informe qu’il n’a toujours aucune 
réponse de Gaz de France, ni de la Communauté de Communes. Un petit espoir cependant venant de Jean-Claude (un de ses 
clients…). 
 

4. Tombola 
Vous remarquerez dans les Recettes le chiffre « logique » de 2200€, montant du bénéfice de l’an dernier. Ce n’est pas encore 
gagné. Pour l’instant, 600€ seulement sont rentrés. Des relances ont déjà été faites par internet, nous allons le faire par 
téléphone… Ce qui est surtout regrettable c’est que les gens « réfractaires » à la vente des billets de tombola ne les rendent pas, 
empêchant de ce fait des athlètes motivés d’en vendre plus…, tous les carnets ayant été distribués…  
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5. Divers points 
Reprenant le PV de la réunion « Bilan Meeting 2007 », tous les points ont été considérés et améliorés (transport et 
hébergement des athlètes, remises des récompenses, publicité) en conséquence ; pour exemple,  

- Dossards : on imprimera le nom des athlètes sur des étiquettes (Gérard) à coller sur les numéros. 
- Jury : le fait de doubler le nombre de juges pose un problème (pour l’instant, les réponses que nous recevons sont 

plutôt négatives…). 
 

6. Responsables par secteur : 
 

Commissions Responsables 
Accueil Jury/presse Clo Lavieille 
Accueil VIP Jérôme 
Accueil Hôtel Franck Melinon 
Accueil Gare / St Exupéry VSA ??? 
Relation Athlètes/Coachs P. Lavieille  
Mise en place podium/ barnum ... P. Lavieille / Guerineau 
Sécurité J-Claude Guerineau 
Médical/anti dopage Doc Attencia / kiné Gibert 
Podium (fleurs/médailles) Mireille 
Tombola Clo Lavieille 
Distribution plaquettes/tombola ???? 
Photos/vidéo P.Boiraud / ???? 
Prêt véhicules Jérôme 
Buffet fin de meeting J.M.Paulus 
Logistique matériel Stade Gilles Ballandin 
Trésorerie (20h30) Jean-Claude Carrier 
Secrétariat informatique Philippe / Francine 
Internet Philippe Lavieille 
Buvette / Boissons jury Gérard Lavieille/JC Guérineau 
Sono Gilles Ballandin 
Matériel Guy Frache 
Jury  Gilles Colin 
Boissons athlètes Gilles Ballandin 
 
Merci à vous de lire ce tableau et de bien vouloir préciser à Philippe pour quelle tâche vous vous sentez prêts. 
 
 
 
Clo, le 23/05/08 
 


